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 )المدة ساعة و نصف(   1امتحان الدورة العادية في مقياس الرياضيات   الحل النموذجي                    

 
 نقاط(  05التمرين  الأول:   )

 عدد طبيعي. 𝑛 ليكن1)  

 ↔ 𝑛. (𝑛 − 1) = 2 ↔ 𝑛2 − 𝑛 − 2 = 0 ↔ 𝑆 = {𝑛 = .  ا){2
𝐧!

(𝐧−𝟐)!
=  (1.5ن).......𝟐

𝑪𝒏      ب
𝟏 + 𝑪𝒏

𝟐 = 𝟑 ↔
n !

(𝑛−1) !
+

n !

2 !(𝑛−2) !
= 3 → 𝑛 +

𝑛(𝑛−1)

2
= 3 

↔ 𝑛2 + 𝑛 − 6 = 0 ↔ 𝑛 = 𝑛 او(مقبول)2 =  (1.5ن)...... (مرفوض)3−

2) (𝒙𝟐 + 𝟐)𝟑 = 𝐶3
0𝑥6 + 𝐶3

12𝑥4 + 𝐶3
24𝑥2 + 𝐶3

38 = 𝑥6 + 6𝑥4 + 12𝑥2 +  (ن2)......   .8

 قاط(ن 05الثاني:   ) التمرين

 الرتابة   )1

𝒗𝒏+𝟏 − 𝒗𝒏 =
𝟏

(𝒏+𝟐)(𝒏+𝟏)
> 𝟎, ∀𝒏 ∈ 𝑰𝑵 ↔ (𝒗𝒏)(ن1)   . متزايدة 

 التقارب

lim𝑛→+∞ 𝒗𝒏 = 𝟏  →  (ن1)   (𝒗𝒏)متقاربة

 او بطريقة اخرى المتتالية متزايدة و محدودة من الاعلى فهي متقاربة.

  ( احسب 2

𝑢0 = 26250   𝑢1 = 𝑢0 +  (ن1) 5%

  ، 𝑢1 = 27562.5 𝑢2 = 𝑢1 +  (ن1).  5%

𝑢𝑛+1ولا لدينا    أ2)  = 𝑢𝑛 + 5%𝑢𝑛 = 1.05𝑢𝑛 ،   ناثم   (𝑢𝑛)𝑛∈𝐼𝑁  عبارة حدها  و هندسيةهي متتالية

  : العام

𝑢𝑛 = 𝑢0(1.05)𝑛, ∀𝑛. .(0.5ن) 

 : سنوات هو 15المبلغ المحصل عليه بعد  3) 

𝑢10 = 𝑢0(1.05)15. .(0.5ن) 

 (نقاط 06الثالث:   ) التمرين

 𝒇الدالة  (1

𝑫𝒇ا(  = {𝒙 ∈ 𝑰𝑹\𝟏 + 𝒙 ≥ 𝟎 ∩ 𝟏 − 𝒙 ≥ 𝟎 ∩ 𝒙 ≠ 𝟎} = [−𝟏, 𝟎[∪]𝟎,  (ن1) .[𝟏

 

    بالضرب في المرافق  ةالنهاي ب( 

    . lim𝑥→0 (
√𝟏+𝒙−√𝟏−𝒙

𝒙
) = lim𝑥→0 (

𝟐

√𝟏+𝒙+√𝟏−𝒙
) =  (ن1)   1

(2 𝒉(𝒙) = (𝒙+𝟏)𝒆𝒙  

ℎ′(𝑥) ( ا    = (𝒙+𝟐)𝒆𝒙  , ℎ′′(𝑥) = (𝒙+𝟑)𝒆𝒙      ,   ℎ′′′(𝑥) = (𝒙+𝟒)𝒆𝒙 .     (1.5ن) 
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(𝟎. (ب  (ن𝟓  
−𝒉′′(𝒙)

𝒉′(𝒙)
=

−(𝒙 + 𝟑)

(𝒙 + 𝟐)
 

 

(𝟎. 𝒆 (ج  (ن𝟓
−𝒉′′(𝒙)

𝒉′(𝒙) = 𝒆𝟐 ↔
−(𝒙 + 𝟑)

(𝒙 + 𝟐)
= 𝟐 ↔ 𝑺 = {𝒙 =

−𝟕

𝟑
} 

    :التالية    المعادلات 𝐼𝑅حل في   (4

D(ا =]0, +∞[      ,  لدينا

 (𝟎. 𝑡  (ن𝟓 = ln (𝑥)        نضع           

 ( ن𝟏 )   2 𝐭2 + 2𝑡 − 4 = 0 → 𝑡 = 𝑡 او4− = 1 → 𝑥1 = e−4, 𝑥2 = e1. 

 نقاط( 04التمرين الرابع:   )

 

 عين الدالة الاصلي (1

( ن𝟏 )𝑭(𝒙) =
𝟓

𝟒
𝒙𝟒 + 𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝒄   ,  

( ن𝟏 )  𝑯(𝒙) = 𝟐𝒔𝒊𝒏(𝒙) + 𝒄    ,    

( ن𝟏 ) 𝑮(𝒙) =  𝒆𝒙 +  𝒍𝒏(𝒙) + 𝒄 

 

 
    التكامل (2

 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐𝒙𝒆𝒙 + 𝟐 ∫ 𝒆𝒙 𝑑𝑥 ∫ 𝒙𝟐𝒆𝒙 𝑑𝑥 = 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐 ∫ 𝒙𝒆𝒙 𝑑𝑥  (ن1). .=

= 𝒙𝟐𝒆𝒙 − 𝟐𝒙𝒆𝒙 + 𝟐𝒆𝒙 + 𝒄 = (𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟐)𝒆𝒙 + 𝒄 

    


